

黄店镇:疫苗接种筑防线暖民心

“我在俺村群里看见接种疫苗的通知,就赶紧到了卫生院。”6月10日,定陶区黄店镇槐树刘村村民刘淑文在接种疫苗观察30分钟后高兴地说:“医院门口有志愿者给引路,根据群里通知还能错开时间,有人发放接种序号,不用排长队,打了第一针,胳膊一点都不疼,特别感谢国家免费提供疫苗。”

笔者走近黄店卫生院新冠疫苗接种现场,村民有序排队进行疫苗接种,接种者体温检测正常后进入接种区,录入接种信息,并签署知情同意书。

“血压高的人来这边一下,我们需要在接种前先量血压。”医护人员叮嘱正在排队接种疫苗的村民,“接种好疫苗后,先在观察区留观30分钟,如果身体有不舒服一定要说,没有不舒服就可以回家了,注意接种后24小时内不能洗澡,要饮食清淡多休息。”

据悉,黄店镇以群众是否满意作为疫苗接种工作的出发点和落脚点,镇干部包村,村干部包户,开展地毯式大排查、大摸底,根据年龄、工作单位、身体状况、接种禁忌等,采集信息,建立台账,确保疫苗接种工作安全有序、高效实施,真正做到为群众办实事、解难题。

“企业员工的疫苗接种是我们一直发愁的问题,感谢镇里开展‘学党史,我为群众办实事:疫苗接种进企业,抗疫生产两不误’活动,抽调了14名医护人员,组建疫苗流动接种小分队,将疫苗接种点‘搬’进了我们企业,234名员工接种只用了两个小时的时间。”山东二叶制药有限公司行政总接待、知识产权主管韩明芬说。

通讯员 皇甫燕飞

“由于现在是农忙季节,怕群众看不见疫苗接种通知,工作人员便充分利用工作美篇、微信工作群、村广播等各类方式进行宣传。”黄店镇人大主席朱月桥说,“此外,我们这黄店、姑庵卫生院医务人员、村镇工作人员早7时上班,24时下班,分班轮岗吃饭,咱们干部开车接送行动不便群众,最大限度减少群众往返奔波。”

通讯员 皇甫燕飞

本 报 讯

(记者 刘卫国)

肖钦环原是定陶橡胶厂一名普通的下岗女职工。前些年丈夫做生意被骗,债台高筑,两个孩子都上学,婆婆又突然卧病不起,使本来就贫困不堪的家庭更加捉襟见肘。

6月9日,已是菏泽某家政公司“金牌月嫂”的肖钦环见到记者时,幸福的笑容洋溢在脸上:“感谢区政府和区人社局,感谢大成培训学校,让我拥有一技之长,实现月收入过万元,现在我生活得很好。”

这一切的转变,还要从2020年9月说起。当时,区人社局联合菏泽市定陶区大成职业培训学校在孟海镇免费举办家政培训班,肖钦环参加了培训。上岗后,她在工作中一步步逐步成长为“金牌月嫂”,既还完了外债,又供应了成长中的孩子,还很好地赡养了老人,最终成就了今天的自己!

定陶区人力资源和社会保障局公共就业和人才服务中心主任何进才告诉记者:“我们组织全区12个职业技能培训机构,哪里有需要就到哪里培训,2020年至今,已免费培训9000余名下岗职工和社会人员,使他们拥有一技之长,成功就业创业。”

20多岁的张聘中专毕业后,苦于没有一技之长,一直赋闲在家。

一个偶然的机会,她通过区人力资源和社会保障局组织的免费培训,进入大成学校学习美容技能。现在,她在定陶金茂街的美容生意红红火火!

2019年6月,家住市开发区陈集镇陈集村的张涛,在定陶区张湾镇张湾村参加大成计算机操作员培训,学习期满后,他在陈集镇开设了一家电脑销售有限公司,月入超万元。

今 日 定 陶



▲6月12日,在欧亚半岛小区党群服务中心,定陶区滨河街道办事处组织居民一起举办了“文明实践在滨河、浓情端午暖万家”主题活动。社区工作人员将提前准备好的糯米、粽叶、红枣等材料整齐地摆放在桌子上,大家相互配合,淘米、洗粽叶、剪粽绳、包粽子、煮粽子分工有序,活动现场气氛欢乐祥和、其乐融融,小小的粽子拉近了邻里之间的距离。带着美好的祝愿和关怀,志愿者将包好的粽子送到社区行动不便的老年人家中,也让他们感受到社区的关怀。

通讯员 刘青青 贾海明

记者 刘卫国 摄



▲6月7日上午,定陶区滨河卫生院新冠疫苗流动接种车走进5G天厚产业园,为员工们提供上门接种服务。滨河街道宣传委员贾海明介绍说:“我们收到街道经济发展办关于企业员工由于错过时间到疾控中心接种疫苗时间长、路途远的信息后,随即协调组织滨河卫生院成立流动接种队,根据企业需求上门服务,确保企业员工不出公司大门就能完成接种,既不影响企业的正常运行,又提高了新冠疫苗的接种率。”

据了解,滨河街道为进一步推进党史学习教育工作走深走实,组织各类型干部职工200余人,深入村社、企业了解群众诉求,集中谋划推出一批为民、惠民、便民的志愿服务清单,推动“我为群众办实事”实践活动扎实开展,截至目前,已接单13起,办结率100%。

通讯员 刘青青 摄



▲6月11日,游客在定陶区冉堌镇马邵楼村村民韩宝德的杏园里采摘。

“韩宝德潜心研究健康绿色种植,不施用化肥、农药,全部使用生物肥,他种的水果在我们十里八乡都十分有名,不仅好吃,还绿色健康无污染!”周围县区的市民都慕名过来采摘。马邵楼村干部韩福会向笔者介绍道。

“我这个杏园4亩多地,今年喜获大丰收,硕果累累压弯了枝头,有的树需要三个木棍支撑着,一亩大概产杏4000多斤,按照今年的行情,一亩能卖一万多块,前几年要到市场去销,现在慕名而来采摘的很多。”望着杏园里如繁星点缀枝头的红杏子,杏园的主人韩宝德笑着对笔者说。

通讯员 戴冰玉 摄

为庆祝中国共产党成立100周年,展示全市人民在中国革命、建设、改革历史进程中取得的重大成就,市委宣传部、市文化和旅游局筛选出了一批具有代表性的爱国主义教育基地和红色景区点,推出了“建党百年·峥嵘岁月”菏泽市精品红色旅游线路。

线路1:

峥嵘岁月·百年征程回顾游

行程安排:冀鲁豫边区革命纪念馆、鲁西南战役指挥部旧址纪念馆、单县新时代文明实践中心红色湖西教育基地

线路特色:英雄儿女乘风破浪,欣逢盛世百年华章。菏泽是革命老区,在那个峥嵘年代里,曹州儿女进行了艰苦卓绝的殊死斗争。忆往昔,看今朝,这里有悲壮的抗战故事,感人至深的英烈事迹,珍贵的史料遗址,从不同角度讲述着菏泽伟大的革命史,彰显菏泽英雄儿女前仆后继、不屈不挠的红色精神。

线路2:

光辉历程·砥砺奋进追梦游

行程安排:小井镇小井村记忆馆、黄河滩区居民迁建展览馆、鲁西南战役指挥部旧址纪念馆

线路特色:曹州大地众多能士,洗尽铅华焕发新篇。无论是在解放战争时期,还是新中国发展建设中,菏泽用自己的方式为中国革命建设留下了不朽的功勋,添写

“建党百年·峥嵘岁月”

菏泽市精品红色旅游线路

线路4: 凛然大义·铁血精魂缅怀游

行程安排:鲁西南烈士陵园、曹县博物馆、曹县科技馆、定陶博物馆

线路特色:风云变幻,无数英雄慷慨悲壮,铁血精魂,千秋忠烈积厚流光。为了祖国解放,英雄先烈们经历了血与火的斗争,换来了如今的富安安康,我们始终不能忘记那千里热血和忠骨。走进鲁西南烈士陵园,带着敬仰与缅怀,让碧血丹心在和平年代激情燃烧。步入博物馆,翻开厚重的历史,怀想过往,然后在曹县科技馆,感受发展的魅力,展望未来。

线路5: 感今怀昔·革命足迹踏寻游

行程安排:冀鲁豫边区革命纪念馆、菏泽市抗日纪念馆(菏泽市烈士陵园)、菏泽市博物馆、李荣海美术馆

线路特色:昔日风雨如晦,革命英雄冲锋陷阵;如今国富民强,吾辈儿女初心不

忘。20世纪初期,山河破碎,风雨飘摇,菏泽的志士仁人在黑暗中奔走呼号,上下求索,为这片古老的土地带来了曙光。这条线路,以不同的形式,让你清楚地看到革命志士一步一步走向光明的深刻足迹,寻找令你铭刻初心的一道道光芒。

线路6: 冲锋勇烈·湖西记忆重温游

行程安排:单县湖西烈士陵园、平原省湖西革命历史纪念馆、单县科技馆、单县新时代文明实践中心红色湖西教育基地

线路特色:湖西军民冲锋勇烈,旗帜高擎誓作先锋。湖西革命老区是党在南四湖以西创建的早期革命根据地,是连接南北的革命大通道。无数湖西儿女用血肉之躯筑起了一道道“铜墙铁壁”,参加了定陶、巨野、鲁西南等重大战役,为民族独立和新中国建设作出了重大贡献。本条线路以红色湖西精神为主题,讲述烽火岁月的湖西故事,彰显不忘初心、牢记使命的高尚情怀。



▲6月11日,由菏泽市政工程建设商会、菏泽市代理记账行业协会主办,菏泽高新区总部经济产业园协办的“友好商会签约仪式暨会员财税赋能大会”举行。活动现场,菏泽市政工程建设商会与菏泽市代理记账行业协会正式签约,双方的合作有效加强了菏泽建筑业与财税业的业务融合,实现了资源共享。双方还将共建双创平台,最大化提升双方会员企业的能量,充分发挥各自的桥梁纽带作用,有效助力各会员企业共享共赢。

记者 李亚楠 摄



▲6月12日,在曹州毛胡同邀请到广大新老客户在项目营销中心举办了一场包粽子DIY活动。现场粽叶飘香、节日氛围浓厚,众人其乐融融投入到包粽子的过程中。除了包粽子,大家还一起体验了端午香囊制作,在实践中感受文化的传承。一位家长表示,此次活动不仅让孩子们体验到了动手的快乐,也充分感受到了丰富的节日文化内涵。

记者 李亚楠 摄



▲又是一年端午节,又闻浓浓艾叶香。6月12至14日,菏泽恒大绿洲诚邀广大客户在项目营销中心举办“浓浓粽子情 趣味过端午”系列活动,缤纷多彩的活动和暖心服务让大家度过了一个难忘的端午节。在生动而有趣的钓粽子活动现场,到访的客户更是全家老少齐上阵,激动地将一个个美味香粽钓起,现场气氛热烈,欢声笑语不断。

记者 李亚楠 摄

天华国际:打造北城品质红盘

本报讯(记者 李亚楠)“目前,项目1#

楼主体已封顶,正在进行机房层墙柱施工;2#楼主体封顶,正在进行机房造型施工……在一一线建设者的汗水抛洒之下,天华国际一期8栋楼全部封顶,内外墙砌筑正在有序进行。”近日,记者来到天华国际项目施工现场,现场负责人对于项目的最新施工进度进行了介绍。

天华国际自入市以来,便致力于打造北城品质红盘。项目地处西安路、长城路、朝阳路三大交通动脉交会处,地段优越,与会盟台、菏泽国际展览中心隔路相望。

与奥特莱斯(规划在建)也仅一路之隔。项目周围公园围绕、生态宜居,转角即达口袋公园,与环堤公园、体育公园一路之隔,项目向北1.6公里即为七里河湿地公园。

值得一提的是,天华国际园林的构建遵循了“无坡不成林”的中国传统造园理念,最大限度平衡建筑、自然、人文三者间的关系,景观设计曲径通幽,移步异景,通过台阶踏步和自然坡道的引入形成了一个立体景观系统,给人视觉冲击的同时又真正体现了以人为本的设计理念。

建设的艰辛历程。游览青岗集江海村,感受传统文化,享受自然生态,感悟红色引领下,新时代新农村新发展。

线路9: 扬帆破浪·革命热土展望游

行程安排:巨野烈士陵园、巨野博物馆、巨野县书画院、前王庄石头寨

线路特色:在这片革命热土上,代代相传的红色精神融入城市血脉,巨野人民用革命激情拥抱着伟大新时代。巨野烈士陵园、巨野博物馆,环境优美,设施齐全,展示着峥嵘年代激昂豪迈的血色记忆;巨野县书画院里描绘着英雄儿女可歌可泣的感人事迹;前王庄石头寨,古村落保护性开发,打造美丽村居建设,一砖一瓦里尽是扬帆破浪的勇气。

线路10: 薪火相传·初心使命寻访游

行程安排:鄄城县党员教育基地、黄河滩区居民迁建展览馆、鄄城县革命烈士陵园

线路特色:初心使命,薪火相传。这条线路从抗战历史延续至新时代的丰功伟绩。在这里有豆选第一村、《冀鲁豫日报》地下印刷厂、鲁西银行、刘邓大军过黄河等革命历史,有著名烈士英雄事迹,还有黄河滩区迁建的百年安居梦,一段段故事、一幕幕图景,真实再现了党群一心的动人场景,让你在游览瞻仰中寻找到初心与使命。